

Манеж

Народный памятник — народному кумиру

Ольга РОМАНЧУК

Завтра будет уже два года с тех пор, как ушел Юрий Никулин. Малоулыбчивый клоун, прошедший через войну и живший по велению сердца. Он постоянно нарушал правила дорожного движения. Но гаишники ему не просто прощали — его любили. Все. Возле цирка на Цветном скоро появится памятник великому артисту, который придумал Александр Рукавишников: Никулин в клоунском костюме выходит из автомобиля времен «Кавказской пленницы», устремляясь к цирку и оставив за рулем попугая. Памятник должен быть бронзовым, а значит, дорогим (полмиллиона долларов). Его гипсовая модель уже давно готова, осталось дело за малым — памятник нужно отлить. Но в цирке принципиально не хотят просить денег у правительства Москвы, которое уже оплатило первый памятник Никулину на Новодевичьем. Кстати, многие тогда обиделись, потому что тоже хотели поучаствовать в создании памятника. Теперь у них появилась такая возможность: народному артисту решили поставить народный памятник. На сегодня различные фонды и пятьдесят пять поклонников (каждый из которых получит памятный диплом) собрали более десяти тысяч долларов.

Вер. Ман. ва. - 1999 - 20 авг. - с. 6